

Nemzeti Összetartozás Napja ünnepség június 3-án

Arnót Község Önkormányzata tisztelettel meghívja községünk lakosságát, Önt és Kedves Családját a 2024. június 3-án, hétfőn, 16.30 órakor a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából rendezendő megemlékezésre. Helyszín: iskola melletti park (Alkotmány u. 1.) Program: Himnusz - Juhász Gyula: Trianon: Molnár Bálint arnóti egyetemista szavalata - Köszöntő: dr. Üveges István polgármester - Trianon a tények és számok tükrében: Kaczvinszkiné Bonta Beáta ismertetője - Ünnepi beszéd: Bánné dr. Gál Boglárka, Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Közgyűlés elnöke - Krasznahorka büszke vára: Ondrejko Eszter arnóti diák énekszáma - Koszorúzás. Mindenkit szeretettel várunk!

Kikre lehet szavazni június 9-én? - Tudnivalók a választásról

Az Arnóti Helyi Választási Bizottság a 2024. május 6-án megtartott ülésén határozott többek között a polgármesterjelöltek és képviselőjelöltek szavazólapon történő sorrendjéről. A sorsolás végeredménye a következő, tehát a jelöltek az alábbi sorrendben szerepelnek majd június 9-én a szavazólapon:

Polgármesterjelöltek: 1. Tószegi László, 2. Oláh István, 3. Gulyás Ágnes

Képviselőjelöltek: 1. Szkrinyár Tibor, 2. Tózsér László, 3. Maxi Bernáth, 4. Hankó Gábor, 5. Horváth Xénia, 6. Figezki Péter, 7. Barcsák Pálné, 8. Tószegi László, 9. Molnár Zoltán, 10. Hutter Linda, 11. Ádám Béla, 12. Nahaj Péter, 13. Horváth Attila, 14. Medve Attila, 15. Kovács Tamás, 16. Bénó Gábor, 17. Laskó-Kuthi Adrienn, 18. Kollárné Szűcs Erzsébet, 19. Gyuricza József

A Területi Választási Bizottság szintén sorsolással állapította meg a vármegyei közgyűlés tagjainak állított listák sorrendjét, mely az alábbiak szerint alakul: 1. FIDESZ-KDNP 2. MSZP 3. DK 4. Mi Hazánk 5. Momentum

Külön szavazólap szolgál a polgármesteri, a települési képviselői, továbbá a vármegyei önkormányzati lista, valamint az Európai Unió parlamenti tagjainak választására. Polgármesterjelöltek közül érvényesen egy jelöltre lehet szavazni, míg képviselők vonatkozásában a választópolgár akár egy, akár több, de legfeljebb hat jelöltre szavazhat érvényesen. A vármegyei önkormányzati, és az európai parlamenti listára érvényesen szintén csak egy-egy szavazat adható le.

A szavazás 2024. június 9-én 6:00 órától 19:00 óráig tart. A választópolgár személyesen, az értesítőn feltüntetett szavazóhelyiségben szavazhat.

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de egészségi állapota vagy fogyatékosága miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, hogy ott adja le a szavazatát, mozgóurnát kérhet. A **mozgóurna iránti kérelem:** - a valasztas.hu honlapon ügyfélkapus azonosítás nélkül: június 5-én 16.00 óráig nyújtható be. ügyfélkapus azonosítással: június 9-én 12.00 óráig nyújtható be. - személyesen június 9-én 10.00 óráig nyújtható be. - írásbeli meghatalmazással rendelkező MEGHATALMAZOTT útján történő igénylés június 9-én, 12.00 óráig a szavazatszámoló bizottsághoz nyújtható be.

Roma nemzetiségi önkormányzati választás - 2024. 05. 31-én 16:00 óráig kérheti a nemzetiségi névjegyzékbe való felvételét az, aki a kisebbséghez tartozó választópolgárnak vallja magát, és így a nemzetiségi választáson szavazni kíván.

Október 1-ig a jelenlegi, azt követően az új településvezetők állnak az önkormányzat élén

A 2019. október 13-án tartott helyi önkormányzati választásokon a képviselőket és polgármestereket a törvények értelmében 5 évre választották. Így Magyarország Alaptörvényének módosítása alapján az öt évvel ezelőtt megválasztott, jelenleg is hivatalban lévő önkormányzati képviselők és a polgármester megbízatása nem szűnik meg a június 9-ei választással, hanem az 2024. október 1-ig tart. Az új polgármester és képviselők megbízatása ekkor kezdődik.

Mobil Kormányablak települ ki Arnóra június 4-én

Ügyfélfogadási helye, ideje: Arnót, Polgármesteri Hivatal parkolója, 2024. június 4. (kedd) 9.00-11:00 óra. Személyi okmányok (személyazonosító igazolvány, vezetői engedély, útlevél) igénylésére, pótlására, lakcímkártya pótlására, diákigazolvány igénylésére, valamint ügyfélkapu regisztrációra lesz lehetőség.

További útfelújítások, új bölcsőde, illegális hulladék elszállítása

A beadott aktuális pályázatok listája

Önkormányzatunk által az utóbbi időszakban az alábbi pályázatok kerültek beadásra:


1. Európai Unió forrásból *belterületi utak felújítása* - a Széchenyi, Gárdonyi-Kossuth, Rákóczi, Kazinczy, Deák, a Petőfi utcán a 85 hrsz. előtt, továbbá az Ady, Mikszáth, Esze Tamás utcákban az útburkolat újraaszfaltozására
2. *Új, 14 fős bölcsőde építésére* az önkormányzati bérház melletti üres telken az Árpád utcában
3. *Az arnóti iskola épülete vonatkozásában* az iskolát működtető Miskolci Tankerületi Központ az alábbi célokra nyújtott be pályázatot: tetőfedés átalakítása, új ereszcsonna kiépítése, tornatermi burkolat és zuhanyzók felújítása, aula és folyosó felújítása, az akadálymentes WC és a mellékhelyiségek felújítása
4. A Magyar Falu Program keretében a Rákóczi, Kazinczy, és Deák utcák újraaszfaltozására (mindhárom utca hátsó 1/3-a a kialakítása óta magántulajdonban van, önkormányzatunk még 2022-ben kezdeményezte a tulajdonjogi helyzet rendezését, ez nem történt meg, így sajnos ezekre a szakaszokra nem tudunk pályázni)
5. A Dankó Pista utca végéről és az ún. Eperfasorról az illegális hulladék elszállítására, valamint 3 db új térfigyelő kamera felszerelésére is adott be pályázatot az önkormányzat
6. A Testvértelepülési Program keretében a kárpátaljai Zápszony Községgel közösen nyújtottunk be pályázatot a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-hez
7. Az Arnóti Ovisokért Alapítvány a Magyar Falu Program keretében programszervezésre, kirándulásra nyert pályázatot (ez már megnyert pályázat)

A fentiek alapján látható, hogy az ún. felső három utca újraaszfaltozását nagyon fontosnak tartja a képviselő-testület, ezek két beadott pályázatban is szerepelnek. Bízunk benne, hogy a beadott pályázataink is sikeresek lesznek, és így megvalósulhatnak az útfelújítások, megépülhet az új bölcsőde, tovább szépülhet Arnót.

Az Alkotmány utca végén forgalomtechnikai eszközt helyezett ki az önkormányzat - a képviselő-testület az Alkotmány utcán az Arnót feliratú helységnévtáblánál forgalomtechnikai eszközök (műanyag terelőfalak) kihelyezéséről döntött az arnóti lakosság megfelelő közlekedési feltételeinek biztosítása céljából, munkanapokon 6 és 8 óra közötti időtartamban (az M30-as autópálya ideiglenes lezárása miatt a Szikszó felől érkező áthaladó forgalom megakadályozására). Kérjük lakosaink megértését!

Várhatóan június végétől használható az áthelyezett játszótér, amely két új elemmel bővül - Az iskola melletti parkba áthelyezett játszótér kialakítás alatt áll, az elemek bebetonozása, megerősítése, festése folyamatban van a közmunkások által. A beton kötési idejét figyelembe véve várhatóan június végétől lehet majd használatba venni a játszótér. Pályázati forrásból két új elemmel tudjuk bővíteni a játszótér, egy homokozóval és egy kéttornyos nagy várral, ezek várható érkezési ideje június 30.

Ablakcsere az önkormányzati bérlakásban - az önkormányzat tulajdonában lévő, Árpád utca 1 sz. alatt található bérlakásban a tavalyi évben megvalósult bejárati ajtók cseréje után most 23 db, az udvarra néző faablak kicseréléséről, és új, hőszigetelt, műanyag ablak beépítéséről is határozott a képviselő-testület.

Rovásírásos köszöntőtábla a falu elején - Szép, faragott, kútágasra emlékeztető új tábla köszönti a körforgalom felől településünkre érkezőket, amelyen az ősi magyar-székely rovásírással került feltüntetésre Arnót neve, és olvasható rajta a falunk első írásos említésének közelgő 800. évfordulója alkalmából az 1230-2030 felirat is. Arnót leírása rovásírással a következő: 

Reklámtáblák, reklámeszközök csak engedéllyel helyezhetők el közterületen

A közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló önkormányzati rendelet 2. §-a alapján: jogellenes magatartást követ el, aki közterület-használati engedély nélkül közterületen önálló hirdető-berendezést, alapzatos zászlórudat és köztárgyakat (pad, figyelmeztető és tájékoztató táblák, tartozékok) elhelyez.

Kérem az érintetteket, hogy az engedély nélkül kihelyezett egyedi reklámeszközök, táblák közterületről történő eltávolításáról gondoskodjanak, újak kihelyezése előtt pedig kérjék az önkormányzat engedélyét. Aki ezt nem teszi, vele szemben százötvenezer forintig terjedő bírság szabható ki.

Makranczi Zoltán jegyző

Az Önkormányzati Hírlevelet írta és szerkesztette: dr. Üveges István polgármester

Az aktuális önkormányzati információk az Arnót Önkormányzata Facebook oldalán olvashatók.